

може призвести до пошкодження покриву, підліску, підросту та молодняку, пошкодження дерев, зміни природного ареалу рослин.

Ведення планованої діяльності може впливати на популяції та міграції тварин. Вирубки та дороги можуть перетинати шляхи міграції тварин, віддаляючи місця їх знаходження від місць живлення та водопою. Шум під час лісозаготівельних робіт є фактором неспокою під час появи потомства у тварин, тому у весняний період знижуватимуться шумові навантаження шляхом непроведення планованої діяльності в місцях гніздування, проживання диких тварин та біля них (на відтворюючих ділянках).

Проведення дослідження щодо наявності природних оселищ, біологічного різноманіття, ідентифікації рідкісних та зникаючих видів флори і фауни на території Коропського СЛП «Агролісгосп» охоплювало весняно-літній період 2024 року у проміжки часу, що характерні для вегетаційного періоду рослин і життєвих циклів тварин.

Звіт із науково-дослідної роботи «Польові дослідження щодо біологічного різноманіття, ідентифікації природних оселищ, рідкісних та зникаючих видів флори і фауни при спеціальному використанні лісових ресурсів шляхом проведення рубок головного користування та суцільних санітарних рубок у лісових масивах Коропського спеціалізованого лісгосподарського підприємства «Агролісгосп» Чернігівської області наведено у додатку Р до Звіту з ОВД.

Згідно зі Звітом з ОВД, лісовий фонд підприємства включає 4 об'єкта природно-заповідного фонду на загальній площі 256,4 га (таблиця 3.20 Звіту з ОВД та рисунки 3.5-3.14 Звіту з ОВД).

Відповідно до листа Департаменту екології та природних ресурсів Чернігівської обласної державної адміністрації від 14.11.2024 № 08-08/2534 (додаток К до Звіту з ОВД) території зарезервовані з метою наступного заповідання на землях Коропського СЛП «Агролісгосп» відсутні.

Згідно зі Звітом з ОВД, на території підприємства відсутні лісові ділянки, які потенційно відповідають критеріям визначення належності до пралісів, квазіпралісів або природних лісів. У межах лісового фонду визначеного на території проєктованих рубок не обліковуються ліси старше 120 років, дерева-насінники і плюсові дерева, дуплясті та найстаріші дерев, а також такі, що мають виняткове значення для збереження біорізноманіття, місцеіснування видів тварин або інших живих організмів, життєдіяльність яких пов'язана з такими деревами.

Відповідно до Звіту з ОВД, водно-болотні угіддя, що мають міжнародне значення (Рамсарська конвенція) та природоохоронні території ЮНЕСКО в межах підприємства та поблизу відсутні.

Згідно зі Звітом з ОВД, території підприємства входять до (рисунки 3.15-3.20 Звіту з ОВД):

– об'єкта Смарагдової мережі Mezynskyi National Nature Park (UA0000038) – Майстерська дільниця №1 кв. 43, 44, 46, 138;